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Kleine Anfrage

Gratisbus fur Schiler

Frage von Landtagsabgeordneter Daniel Oehry

Antwort von Regierungsratin Graziella Marok-Wachter

Frage vom 31. August 2022
Einige Kleine Anfragen finden Sie zum Thema Schiilerabo und im Kern hat die Regierung jederzeit die

Méglichkeit das System dahingehend anzupassen, dass Eltern keine zusatzlichen CHF 80 bezahlen missen,
damit ihre Kinder ausserschulisch auch den Bus in Liechtenstein kostenlos nutzen kdnnen. Dies ist keine
Massnahme, um Pendler vom Auto auf das Fahrrad oder auf den Bus zu lenken, sondern Familienférderung im
Kleinen und vor allem braucht es dazu keine grossen Wirfe mehr. Alle Fakten liegen auf dem Tisch oder lassen

sich aus zwei bis drei Kleinen Anfragen ableiten. Dies fuhrt zu zwei Fragen:

* Wird die Regierung dafir sorgen, dass ab nachstem Schuljahr Eltern keine zusatzlichen CHF 80 der
LIEmobil Gberweisen missen, damit ihre Schilerinnen und Schiiler kostenlos den Bus ausserschulisch
nutzen konnen?

*

Falls nicht, welche Griinde lassen dies nicht zu?
Antwort vom 02. September 2022
Zu Frage 1:

Eine Studie Gratis-OV, welche Teil des Mobilitdtskonzepts 2030 ist, wird aktuell bearbeitet und nach

Finalisierung dem Landtag vorgelegt.

In dieser Studie soll ein gesamtheitlicher Uberblick zu dieser Thematik erstellt werden. Eine isolierte

Beteachtung eines Segments von OV-Nutzerinnen und Nutzern erscheint aufgrund dessen nicht angezeigt.
Zu Frage 2:

Siehe Antwort zu Frage 1.
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